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ΤΡΙΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 
Πρώτη Επέτειος του μεγαλειώδους ‘ΟΧΙ’ του Ελληνικού Λαού στο Δημοψήφισμα του 2015  

ενάντια στα μνημόνια και τη ξένη εξάρτηση - Για Εθνική Αυτοδιάθεση 

Το Ελληνικό ΟΧΙ είναι Διαχρονικά Επίκαιρο και ενώνει όλους τους Έλληνες αγωνιστικά και δημιουργικά  
Για Ελλάδα Ακηδεμόνευτη, δίχως Λιτότητα, Μνημόνια και Δανειστές  

που θα μεταμορφώσουμε επιτέλους σε χώρα της Προόδου και της αυθεντικής Δημοκρατίας και της Ευημερίας  
 

Η Νέα Ελληνική Συντακτική Εθνοσυνέλευση (Ν.Ελ.Σ.Ε.) μας καλεί  
στις επετειακές εκδηλώσεις αντίθεσης στην αμφισβήτηση της Λαϊκής Κυριαρχίας 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Απευθύνουμε γενικό κάλεσμα στους εργαζόμενους, στους ανέργους, στους συνταξιούχους, στους ελεύθερους επαγγελματίες, στη 
νέα γενιά και τα ‘περήφανα’ γερατειά για να συμμετάσχουμε μαζικά στην πορεία και στη συνέχεια στη Κεντρική συγκέντρωση των 

Πανελλήνων στο Σύνταγμα για να διεκδικήσουμε όλοι μαζί αγωνιστικά το ΟΧΙ  του Δημοψηφίσματος.  
Δεν είναι καθόλου παρελθόν αλλά επίκαιρο όσο ποτέ και αντιπροσωπεύει το κάλεσμα της ενότητας και της διαρκούς πάλης  

για να απαλλαγεί η χώρα μας  
από τους δυνάστες της, από τα διαρκή μνημόνια, την απάνθρωπη λιτότητα και τη ξένη κηδεμονία. 

 

 
ΕΜΠΡΟΣ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ  
ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ!  

ΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΦΑΝΗ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΕΛΛΑΔΑ! 
ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΧΑΘΟΥΝ ΟΙ ΝΕΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΓΕΝΙΕΣ! 

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΗ ΕΛΛΑΔΑ, ΦΩΤΟΔΟΤΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ 
ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΝΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΕΔΩΤΙΚΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ!!! 

12:00 ΝΟΜΙΚΟΣ ΑΚΤΙΒΙΣΜΟΣ - PRESS CONFERENCE Αίθουσα «Αντ. Τρίτση» Πνευματικού Κέντρου Δ. Αθηναίων 
Εισηγητές προσφυγών στο Συμβούλιο Επικρατείας  & στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο για την εφαρμογή των αποτελεσμάτων 
του Δημοψηφίσματος στην Ελληνική Νομοθεσία και Νομολογία: Γιώργος Κόκκας & συνεργαζόμενοι δικηγόροι.  

 

13:30  ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ (στον ίδιο χώρο) Για δυνατότητα εφαρμογής δημοψηφισμάτων στην Ε.Ε - με αφορμή το 
Brexit. Για μια ειδική σχέση  Ελλάδας - Βρετανίας με την ΕΕ. Για σεβασμό της Λαϊκής Κυριαρχίας σε όλα τα μέλη όπως 
οφείλει να εκφράζεται με Δημοψηφίσματα. Για μια Ευρωπαϊκή Συμπολιτεία με Άμεση Δημοκρατία.  

 

19:00 ΠΟΡΕΙΑ - ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ Πνευματικό Κέντρο Δ. Αθηναίων (πίσω είσοδο) για να συναντήσουμε 
τη συγκέντρωση των συνδικάτων, ενώσεων πολιτών και πολιτικών κινήσεων με κατάληξη στην Πλατεία Συντάγματος. 

 

20:00 ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ «ΒΗΜΑ ΤΟΥ ΑΓΟΡΗΤΗ» ένα μήνα μετά την επιστολή μας στους Βρετανούς για να  τους 
στείλουμε αγωνιστικό χαιρετισμό που ψήφισαν ‘ΟΧΙ’ και συνάντηση των Ελλήνων ψηφοφόρων του 61,31% για διαδήλωση της 
επιθυμίας μας να εφαρμοστούν επιτέλους τα αποτελέσματα του Δημοψηφίσματος του 2015 με αρχικούς ομιλητές: 

Γιάννη Καρακώστα πρώην βουλευτή, νομικό, συγγραφέα 
Γιώργο Κόκκα, συντονιστή Ελληνικού Κινήματος Άμεσης Δημοκρατίας 
Θανάση Γούναρη, Εκπαιδευτικό, εκπρόσωπο Κόμματος Πειρατών  

και όποιον άλλο συναγωνιστή επιθυμεί να τοποθετηθεί για τις προοπτικές μας 
Το «Speakers’ Corner» βρίσκεται όπως βλέπουμε τη Βουλή δεξιά από τον Άγνωστο Στρατιώτη στη γωνιά του Εθνικού Κήπου 

απέναντι από το Ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρετανία» 


